

# 蚌埠日报

中共蚌埠市委主管主办

今日8版 2022年12月27日 星期二(农历壬寅年十二月初五) 蚌埠新闻网: www.bbnews.cn

国内统一连续出版物号CN34-0003 邮发代号25-5103 第11670期 蚌埠日报社出版

## 习近平对爱国卫生运动作出重要指示强调 要更加有针对性地开展爱国卫生运动 切实保障人民群众生命安全和身体健康

新华社北京12月26日电 在爱国卫生运动开展70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示指出,70年来,在党的领导下,爱国卫生运动坚持以人民健康为中心,坚持预防为主,为改变城乡环境卫生面貌、有效应对重大传染病疫情、提升社会健康治理水平发挥了重要作用。希望全国爱国卫生战线的同志们始终坚守初心使命,传承发扬优良传统,丰富工作内涵,创新工作方式方法,为加快推进健康中国建设作出新的贡献。

习近平强调,当前,我国新冠疫情防控面临新形势新任务,要更加有针对性地开展爱国卫生运动,充分发挥爱国卫生运动的组织优势和群众动员优势,引导广大人民群众主动学习健康知识,掌握健康技能,养成良好的个人卫生习惯,践行文明健康的生活方式,用千千万万个文明健康小环境筑牢疫情防控社会大防线,切实保障人民群众生命安全和身体健康。

(下转02版)

## 坚定信心 谋细做实 明年经济发展工作 奋力实现“两年大进步、四年上台阶”目标

2023年经济工作安排汇报会召开

黄晓武主持并讲话 马军出席

本报讯(融媒体记者 顾楷)12月26日上午,市委书记黄晓武主持召开2023年经济工作安排汇报会,听取关于明年经济工作安排的汇报,研究谋划我市具体工作举措。市领导马军、葛锐、吴永彬、张铭、潘君齐,市政府秘书长刘宗文出席。

黄晓武指出,今年以来,全市上下承压负重,攻坚克难,扎扎实实做好改革发展稳定各项工作,招商引资和项目建设成效不断显现,广大干部工作能力和水平持续提升,全市发展取得了来之不易的成绩,为打好打赢“三场翻身仗”奠定了坚实基础。各级各部门要深入学习贯彻党的二十大精神,全面落实省委经济工作会议部署,进一步坚定信心、抢抓机遇,谋细做实明年全市经济工作,奋力实现“两年大进步、四年上台阶”目标。

黄晓武强调,要拉高标杆、加压奋进,按照中央和省委部署要求,结合蚌埠实际,科学谋划明年各项经济指

标,坚持“跳起来摘桃子”,推动我市经济实现质的有效提升和量的合理增长。要真抓实干、奋勇争先,对明年重点工作进行全面系统梳理,做到早安排、早部署、早落实,按照“清单化、闭环式”管理要求,紧盯目标任务,压紧压实责任,加大工作力度,撸起袖子加油干,推动全市各项决策部署落地见效。要强化工作统筹,深化沟通协作,牢牢把握“六个统筹”要求,凝心聚力做好工作,汇聚起推动经济运行向稳向好的强大合力。

本报讯(融媒体记者 顾楷)12月26日下午,市委书记黄晓武深入我市部分药品生产企业,实地调研防疫药品生产保供工作。市委常委、常务副市长葛锐参加。

“企业防疫药品的生产能力怎么样?”“原料供应能不能跟得上?”黄晓武先后来到安徽宏业药业有限公司、蚌埠丰原涂山制药有限公司、安徽环球药业股份有限公司,深入企业生产车间,详细了解企业产能产量、原料采购、运输供应等情况,对各药品生产企业连日来加班加点生产保供、免费向市民发放退烧药品等行为给予充分肯定,对企业及所有奋战在药品物资保障一线的工作人员表示衷心感谢。

黄晓武指出,各药品生产企业在关键时刻挺身而出,以无私大爱守护着蚌埠人民的身体健康和生命安全,用实际行动展现了企业责任和社会担当,为全市作出了重要贡献,值得高度赞扬。希望各药品生产企业继续履行社会责任,充分发挥自身作用,全力以赴稳产达产,想方设法扩产扩能,切实提升防疫药品本地保障能力。

黄晓武强调,做好当前药品生产保供工作,要进一步压实工作责任,加强工作调度,充分发挥日调度、日通报等机制作用,统筹调配资源,整合生产要素,努力保障防疫药品生产顺利、流通顺畅、供应充足。要优化为企业服务,想企业之所想、急企业之所急,及时解决企业在生产过程中遇到的各类困难和问题,努力打通药品在生产、流通、供应等各环节存在的堵点堵点,为企业加快生产营造良好环境。要加大监管力度,严把药品生产质量安全关,密切关注药品投放、价格波动、市场需求等情况,全力保障防疫药品有序供应和价格稳定,切实满足广大群众和医疗机构用药需求。

## 全力保障群众用药需求 开足马力加快生产

黄晓武到防疫药品生产企业调研

## 全省新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议召开 全力以赴保健康、防重症

马军在蚌埠分会场部署全市疫情防控工作

本报讯(融媒体记者 陈瑜)12月26日下午,全省新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议召开,市领导马军、葛锐在蚌埠分会场参加会议。

全省会议结束后,市委副书记、市政府党组书记、代市长马军就贯彻落实会议精神,抓好我市疫情防控工作提出具体要求。马军指出,今年以来,在市委、市

政府坚强领导下,在全市上下共同努力下,我市疫情防控工作取得可圈可点的显著成效。希望各县区各部门再接再厉,积极妥善应对本轮疫情,抓细抓实各项

重点工作,全力做到“两及时、两确保”。

马军强调,要提升站位,强化组织抓落实。坚持人民至上,生命至上,加强基层网格化管理,发挥基层党组织战斗堡垒作用,推动党员干部下沉一线,听意见,作宣传,解难题,要突出重点,坚守底线抓落实。清单化、闭环式推进医疗救治能力提升、防疫物资生产储备、重点人群健康服务、农村地区疫情防控、疫苗接种、医疗防护知识宣传等各项重点任务落地落实。要压实责任,严明奖惩抓落实。坚定必胜信心,弘扬正能量,关心关爱一线工作人员,严肃查处失职失责行为,确保疫情防控平稳转段和社会安全稳定。

## 市十七届人大常委会 第九次会议举行

倪建胜主持

本报讯(融媒体记者 吴媛媛)12月26日下午,市十七届人大常委会举行第九次会议,市人大常委会主任倪建胜主持,副主任高尚、汤春义、徐伟红、汪若怀,秘书长朱琳出席。市一级巡视员周刚民、王庆国,副市长、市公安局局长夏冬,市政府秘书长刘宗文列席会议。市监委、市“两院”负责人、市政府相关工作部门负责人,市人大常委会各工作机构和办事机构负责人等列席会议。

会议对《蚌埠市电动自行车管理条例(草案)》进行了一审;听取和审议市人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表资格审查情况的报告。会议听取和审议了市十七届人大二次会议筹备工作情况,表决通过了大会议程草案、主席团和秘书长、议案审查委员会名单草案等,决定了会议列席人员,审议通过了市人大常委会工作报告稿。会议还审议通过了市本级财政预算第二次调整方案,对部分常委会审议意见办理情况进行了

满意度测评,审议通过了有关人事任免事项。

倪建胜指出,换届以来,市人大常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,持续抓好中央和省、市委人大工作会议精神贯彻落实,在市委的坚强领导下,坚持承继完善、守正创新,坚持问题导向、求真务实,秉持选题“少而精”、工作“深而实”的理念,以勇于担当的精神、盯住不放的态度,把准新时代人大工作的政治定位、法律定位、实践定位,聚焦聚力“四个机关”建设,踔厉奋发、勇毅前行,实现了新一届人大工作良好开局。

倪建胜强调,市十七届人大二次会议开幕在即,要聚精会神、紧密协作,精心组织、周密安排,在市委和市人大常委会的领导下,把会议筹备好、组织好、召开好。市人大常委会组成人员要带头认真履行职务,集中精力开好会议,确保大会开得成功、开得圆满。

## 市政协十五届四次常委会议召开

杨森主持

本报讯(融媒体记者 年福焱)12月26日下午,市政协十五届四次常委会议召开。市政协主席杨森,副主席孟祥光、陈忠卫、周景飞、冯中元、乌兰其其格、储昭节,市一级巡视员刘自力,市政协秘书长汤林军出席会议。

会议听取了市委、市政府、市政协关于2022年度政协重点提案办理情况的通报和市政府关于市政协提案办理情况的通报;审议通过了市政协十五届常务委员会工作报告(草案)和提案工作报告(草案)、关于接受十五届市政协有关委员辞呈和增补十五届市政

协委员的决定、关于召开市政协十五届二次会议的决定、市政协十五届二次会议议程(草案)和日程(草案);通过了大会秘书长、副秘书长名单、列席人员范围、委员分组和分组召集人名单;听取了市政协各专委会2022年工作情况和2023年工作打算的汇报等。

会议指出,即将过去的一年,是本届市政协开局之年。市政协常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,开启全面加强现代化幸福蚌埠建设新征程的关键时刻召开的一次重要会议。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”作为最高政

治原则和根本政治规矩,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,坚持发扬民主和增进团结相互贯通,建言资政和凝聚共识双向发力,更好发挥专门协商机构作用,以高水平履职服务高质量发展,奋力开创新时代人民政协事业新局面。

会议强调,市政协各位常委作为全会各项工作的组织者、引领者、实施者,肩负重大责任。要持续深入学习贯彻党的二十大精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要聚焦中心大局,围绕事关我市改革发展稳定的重要问题和人民群众关心关切的实际问题,积极协商议政、广泛凝聚共识,切实发挥政协“人才库”和“智囊团”的作用。要高效筹办全会,坚持从严从实,确保圆满完成大会各项目标任务。

会议审议并通过了有关人事事项。

连日来,蚌埠各大药企纷纷向市民免费赠送防疫药,用实际行动彰显企业担当——

## “幸福蚌埠”涌动“赠药热潮”

蚌埠日报融媒体记者 顾楷 文/图

“12月20日起,绿十字所有门店免费向市民赠送布洛芬和对乙酰氨基酚,市民凭身份证领取,每人限4粒。”“丰原大药房向市民免费发放退烧药和VC,市民凭手机号或身份证,能免费领取6粒对乙酰氨基酚片和9粒维生素C片。”“宏业药业向全市各县区医院、乡镇卫生院及部分村卫生室免费发送退烧药,全力保障薄弱乡村和老年群体……”连日来,蚌埠各大药企向市民免费赠药的消息“刷爆”了蚌埠人的朋友圈,民营制药企业免费赠药热潮在珠城大地持续涌动。

“之前药不好买,现在在家门口就能领到药,这些药足够家里用一阵子了。”在安徽丰原大药房蚌埠淮河路店,市民李先生拿着免费领到的6粒对乙酰氨基酚片和9粒维生素C片高兴地说。在城市的另一头,市民张先生也在兰陵路绿十字医药星光大药房领到了4粒布洛芬药片,他把这些药片小心翼翼地装进口袋里,笑着告诉记者:“有了它



连日来,我市药企加班加点,铆足干劲,马力全开。

们,心里立刻就踏实了。”

手中有药,心中不慌。随着疫情防控进入新阶段,市民对防疫药品的需求越来越多,蚌埠众多药企采用拆零赠送的方式,让有需要的市民都能分到退烧药,不仅稳定了市民情绪,更加保障了群众安全。“一瓶对乙酰氨基酚是100

片装,普通家庭买回去吃不完,拆零免费送能让更多的人市民有退烧药。”安徽绿十字医药股份有限公司董事长王伟向记者详细介绍“拆零赠药”的奥妙。

拆零赠药,体现着蚌埠药企的责任和智慧;免费赠药,彰显着蚌埠药企的底气 and 担当。作为全国老工业基地城

市,蚌埠产业基础雄厚,工业门类健全,拥有一批老牌医药化工企业,近年来更是把生命健康产业作为六大新兴产业之一加快发展,取得了一系列发展成绩。连日来,各大药企加班加点、铆足干劲,三班轮换、马力全开,安徽宏业药业有限公司0.5g对乙酰氨基酚片日生产能力已达到近200万片,丰原蚌埠涂山制药有限公司生产来比林散剂、银黄颗粒、清热感冒颗粒、氨基伪麻片等,且已恢复0.3g对乙酰氨基酚片的生产,这些本土企业从原料到生产到供应都在蚌埠,为保障全市市民身体健康和生命安全作出了重要贡献。

“疫情当前,作为蚌埠本土企业,我们将全力保障蚌埠市民用药需求。”采访中,安徽宏业药业有限公司、蚌埠丰原涂山制药有限公司、安徽环球药业股份有限公司、安徽丰原大药房连锁有限公司、安徽省绿十字医药股份有限公司等各大药品生产和流通企业负责人纷纷表示,将继续和全市人民一起携手并肩、同心抗疫,用自己的实际行动践行社会责任、勇挑行业担当、回馈蚌埠人民。

## 市政协党组会议暨 十五届十六次主席会议召开

杨森主持

本报讯(融媒体记者 吴媛媛)12月26日上午,市政协党组会议暨十五届十六次主席会议召开。市政协党组书记、主席杨森主持会议,市委常委、统战部长、市政协党组副书记张晓静,市政协党组副书记、副主席孟祥光,市政协副主席陈忠卫、周景飞、冯中元、乌兰其其格、储昭节,市一级巡视员刘自力,市政协秘书长汤林军出席。

会议传达学习贯彻中央经济工作会议和省委书记黄晓武同志在蚌埠调研时的讲话精神,审议了政协十五届四次常委会议和十五届二次会议有关事项。

会议强调,要高标准做好市政协十五届二次会议各项筹备工作,拧紧责任链条,谋深做实细节,严肃纪律规矩,确保会议顺利召开、圆满成功。